
Skupščina SD Partizan Zalog
Dne 12. marca je bila v prostorih KS Zalog v zadružnem domu skupščina SD

Partfcan Zalog. Udeležilo se je je 70 članov, pa še povabtjeni gostje Klemen
Mak od ZK Zalog, Vilko Sluga od ZŠD Vesne in predstavnik društva invaGdov
Ljubljana Moste-Polje.

Po poročilu predsednika SD Odona Planinca st. so se zvrstila še druga poro-
čila o delovanju SD v minulem mandatnem obdobju. V poročanje se je vključil
še Vilko Sluga, saj so strelci tudi v zvezi ŠD Vesna; svoja izvajanja je usmeril
predvsem v delo za naprej.

Ker so se strelci vsa leta, odkar obstaja družina, srečevali le največ s finanč-
nimi težavami, so si zadali tudi nalogo (že v poročilih), da se bodo lotili raznita
akcij.

Po temeljiti razpravi je kandidacijska komisija podala predlog za novi
izvršni odbor SD Zalog za naslednje dveletno mandatno obdobje. Njen pred-

•og je bil soglasno sprejet, tako da je ostal za predsednika Odon Planinc st., za
sekretarja Franc Škrubej, za blagajničarko pa Marija Škrubej.

V delovnem programu, ki ga je podal novi predsednik, je bilo med drugitn
podčrtano, da se morajo strelci vključevati v vse oblike dela — z raznimi akci-
jami morajo sodelovati z SLO in DS, prisotni morajo biti vsepovsod. kjer se
pokaže potreba. Prav tako se je strelska družina doJžna ukvarjati z mladimi na
OŠ Adolfa Jakhla, kar so vsi prisotni pozdravili s ploskanjem.

Pri podelitvi pokalov in priznanj ter diplom je na skupjčini delovala vsa dru-
žina (glej sliko!). Posebno priznanje strelske družine so prejeli pionirji, ki «.•
zastopali barve SD Zalog na republiškem in državnem prvenstvu. Plakete pa
sta prejela še Franc Škrubej, sekretar za organizacijsko delo in Stane Ermenc,
direktor Papirnice Vevče, za finančno pomoč strelcem.

Na koncu je novi predsednik zaželel vsem strelcem še veliko uspehov in do-
brih rezultatov. m

POKAL 8. MAREC

Strelska družina Par*;zan Zalog je tudi letos organizirala strelsko tekmova-
nje za pokal 8. marec v KS Zalog, ki se ga je udeležilo 17 strelk.

Rezultati: 1. Marija Škrubej, 179 krogov, 2. Barbara Srebernjak, 176 kro-
gov, 3. Hilda Planinc; 162 krogov.

Vse nastopajoče strelke prejmejo na skupščini SD Partizan Zalog spomin-
ske diplome in nageljčke.

Dne 7. marca pa se je ekipa SD Partizan Zalog udeležila strelskega tekmo-
vanja za pokal 8. marec v občinskem merilu.

Prvo mesto so prav tako zasedle strelke SD Partizan Zalog, v posameznem
delu pa je bila prva Mariia Škrubei iz SD Partizan Zalog.
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